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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

6/2024. 
 

Jegyzőkönyv 
 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2024. április 24. napján – 1400 órai kezdettel 
– a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor, Tarkó Gábor, Uj Zoltán 
képviselők 
Távol: Fekete Attila képviselő 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi 
csoportvezető, Karsai Sándor műszaki csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki ügyintéző, 
Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető 
 
Meghívottak: Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 
urat, a jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a meghívottakat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. 
Fekete Attila képviselő nem jelezte távolmaradását. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 
8 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. A meghívóban szereplő napirendeken túl 10. 
napirendként kéri megtárgyalni az ülés előtt kiosztott, az ÁMK Óvodás és Bölcsődés 
jótékonysági rendezvényének támogatásáról szóló előterjesztést, 11. napirendként pedig a 
Polacsik Attila vállalkozói díjáról szóló előterjesztést. A nyílt ülés után, zárt ülés keretében egy 
napirend kerül megtárgyalásra. Ez alapján javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) Az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt beszámolója a folyékony hulladék 
elszállításával kapcsolatos tevékenységéről 2023. évről 

2) A TAPPE Kft. tájékoztatója a települési kommunális és szelektív hulladékszállítás 
jelenlegi helyzetéről 

3) 2023. évi zárszámadás 
4) Beszámoló az önkormányzat és intézményeinél végzett belső ellenőrzési 

tevékenységről 
5) A Szent György napi búcsú megrendezési jogának átengedése 
6) A TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00047 számú „Mezőhegyesen aszfaltozatlan 

utcák útépítése” elnevezésű pályázat kivitelezés közbeszerzési eljárását lezáró döntés  
7) A TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00047 számú „Mezőhegyesen aszfaltozatlan 

utcák útépítése” elnevezésű pályázat további forrásfelhasználás elvi döntése 
8) A 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról III. 
9) Hegyi-Vass Zsófia Mezőhegyes, Templom u. 3/1. lakás bérlőjének kérelme 
10) Az ÁMK Óvodás és Bölcsődés jótékonysági rendezvényének támogatása 
11) Polacsik Attila vállalkozói díja 

Bejelentések 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület a 60/2024. (III. 27.) kt. számú határozatában 
döntött arról, hogy 2024. évi Rendőr Nap alkalmából Balla Sándor mezőhegyesi r. törzszászlóst 
kívánja jutalmazni egy ajándékcsomaggal. Köszönti az ülésen Balla Sándor törzszászlóst, és 
Zsótér Attila őrsparancsnokot. Átadja Balla Sándor törzszászlós részére az oklevelet és az 
ajándékcsomagot, megköszöni példaértékű szolgálatellátását és a város közbiztonságáért 
kifejtett munkáját. Köszöni a helyi rendőrőrs munkáját is. 
 
Napirend előtti téma: Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt és zárt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt és zárt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolók visszautalnak az előző üléseken 
tárgyalt témák végrehajtására. (A beszámolók a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek 
kérdése, észrevétele van a nyílt és zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolókat illetően, tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri 
a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, hogy a testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolókat fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

63 /2024.(IV.24.) Kt. sz. határozat 
Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az 26/2024., 35/2024., 43/2024., 45/2024. Kt. sz. nyílt 
ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, hogy a Testület 
a zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozat végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

64/2024.(IV.24.) Kt. sz. határozat 
Zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozatról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 62/2024. Kt. sz. zárt ülésen hozott határozat 
végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 
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1. napirendi pont: Az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt beszámolója a 
folyékony hulladék elszállításával kapcsolatos tevékenységéről 2023. évről 

 
Pap István Tibor polgármester: A beszámoló rövid, lényegre törő, áttekinthető. A legtöbb 
folyékony hulladék a majorokban keletkezik. A beszámolót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság véleményezte. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét. 
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
elfogadásra javasolja a beszámolót. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek a beszámolóval kapcsolatosan kérdése, 
észrevétele, véleménye van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért 
azzal, hogy a Képviselő-testület a beterjesztett tartalommal fogadja el az Orosházi 
Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt. 2023. évben Mezőhegyesen végzett folyékony hulladék 
elszállításával kapcsolatos tevékenységéről szóló beszámolóját, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

65/2024.(IV.24.) Kt. sz. határozat 
Az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt beszámolója a folyékony hulladék 

elszállításával kapcsolatos tevékenységéről 2023. évről 
  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadta az Orosházi 
Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt 2023. évben Mezőhegyesen végzett folyékony hulladék 
elszállításával kapcsolatos tevékenységéről szóló beszámolóját. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2. napirendi pont: A TAPPE Kft. tájékoztatója a települési kommunális és szelektív 

hulladékszállítás jelenlegi helyzetéről 
 

Pap István Tibor polgármester: 2023. július 1. napjától az önkormányzati 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladat állami feladattá vált, mely átszervezés 
zökkenőmentesen zajlott. A MOHU Zrt. a feladatot a TAPPE Kft-re szervezte tovább. Ezt a 
lakosság alig észlelte. A beszámolót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. 
(A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét. 
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Kéri a 
lakosságot, hogy ne helyezzen el oda hulladékot, ahová azt tilos. Véleménye szerint a 
zöldhulladék szállítás rendben zajlik a városban. A bizottság javasolja a beszámoló elfogadását. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: A Kossuth utcán lévő önkormányzati területen 
felhalmozódott zöldhulladékot minél hamarabb fel kell számolni, mert a rágcsálók ott nagyon 
elszaporodtak. 
 
Magyar Tibor képviselő: A volt tejház épületénél megint sok szemét gyűlt össze, melyet a 
lakosság vitt oda. A jegyző úr és a közterület-felügyelő segítségével azt minél hamarabb fel kell 
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számolni. A zöldhulladék kezelése komoly gondot okoz az önkormányzatnak. A 
lóversenypálya melletti komposztáló megszüntetésével a probléma csak fokozódott, sőt a 
patkányok is elszaporodtak. 
 
Pap István Tibor polgármester: A zöldhulladék kezelése valóban óriási kihívást jelent a 
parkfenntartó részlegnek és az önkormányzatnak is. Törekedni kell egy hosszútávú megoldásra, 
mert a rendszer nem jól működik. Tárgyalt már azzal a vállalkozóval, aki korábban ledarálta a 
felhalmozódott nyesedéket. Jelenleg a gallyak tárolása önkormányzati területen történik és 
akkor kér az önkormányzat árajánlatot, ha elegendő mennyiségű hulladék gyűlt össze. 
 
Magyar Tibor képviselő: Javasolja átalányszerződés megkötését a vállalkozóval, hiszen nagy 
mennyiséget a rágcsálók miatt nem szabad felhalmozni. 
 
Pap István Tibor polgármester: A vállalkozó folyamatos díjazást szeretne, viszont a feladatot 
nem folyamatosan látná el, hanem csak akkor, ha elegendő mennyiség gyűlik össze az aprító 
gép beindításához.  
 
 Magyar Tibor képviselő: Véleménye szerint tavasszal és ősszel gyűlik össze nagyobb 
mennyiség, tehát a megbízást is erre tekintettel kellene megkötni. Amikor több a zöld hulladék, 
intenzívebb munka folyna.  
 
Uj Zoltán képviselő: Úgy gondolja, hogy a vállalkozóval éves szerződést kellene kötni. A 
famennyiség felhalmozódásakor az önkormányzati területtől körülbelül 200 méterre lévő, a 
vállalkozó tulajdonában lévő területre át kell szállítani a gallyakat, aki a darálást akkor végzi 
el, amikor jónak látja. Egyébként az apríték is a vállalkozónál marad, amelyből Ő még plusz 
bevételt is realizál. 
 
Pap István Tibor polgármester: A vállalkozó a szóbeli egyeztetéskor irreális árajánlatot adott. 
A képviselők által elmondottak alapján érti a feladatot, további tárgyalást fog folytatni a 
témában, melyről a következő ülésen tájékoztatja a képviselőket. 
 
Kovács István képviselő: A zöldhulladék véleménye szerint is a vállalkozó ingatlanán legyen 
ledeponálva, hiszen az átszállítás is többletköltséggel jár. 
 
Pap István Tibor polgármester: Nem tárolhatja az önkormányzat a vállalkozó területén a 
hulladékot. Nem ő az egyetlen vállalkozó, aki ilyen ágaprítóval rendelkezik, tehát a Beszerzési 
Szabályzat szerint három vállalkozótól kell ajánlatot kérni. Az önkormányzat arra törekszik, 
hogy a helyi vállalkozókat segítse, támogassa, de ezt csak abban az esetben tudja megtenni, ha 
a vállalkozó olyan árajánlatot tesz, ami vállalható és a piacon is megállja a helyét. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Egyetért az elmondottakkal. Fontos lehet, hogy 
zöldhulladéknak vagy vágástéri apadéknak nevezik a nyesedékeket, mert a zöldhulladék 
fogalom nagyon sok jogszabályi kötelezettséget von maga után. 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Egyetért Hegedűs Béla Tibor képviselővel, hogy nem 
mindegy milyen fogalmat használnak. Ugyanis, ha hulladéknak nevezik, akkor a vállalkozónak 
rendelkezni kell olyan engedéllyel, amellyel kezelheti azt. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek a beszámolóval kapcsolatosan további kérdése, 
észrevétele, véleménye van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki 
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egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a beterjesztett tartalommal fogadja el a TAPPE Kft. 
tájékoztatóját a települési kommunális és szelektív hulladékszállítás jelenlegi helyzetéről, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

 66/2024.(IV.24.) Kt. sz. határozat 
A TAPPE Kft. tájékoztatója a települési kommunális és szelektív 

hulladékszállítás jelenlegi helyzetéről 
  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadta a TAPPE Kft. 
tájékoztatóját a települési kommunális és szelektív hulladékszállítás jelenlegi helyzetéről. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. napirendi pont: 2023. évi zárszámadás 

 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének bevétele 
3.154.409.634,- Ft volt, kiadása pedig 2.187.019.584,- Ft-ra teljesült. A város vagyoni 
helyzetéről elmondható, hogy a tárgyi eszközök állományi értéke csökkent. A beruházások 
aktiválása pozitív változást, az értékcsökkenés elszámolása, és a víziközmű vagyon átadása 
negatív változást eredményezett. Viszont a kerékpárút beruházással ingyen tulajdont is szerzett 
az önkormányzat. A 2023. évi költségvetés megalapozott volt, a kitűzött célok megvalósultak, 
melyhez fegyelmezett gazdálkodás kellett. Mezőhegyes városának stabil költségvetése és 
gazdálkodása van, melyre mindannyian büszkék lehetnek. A rendelet-tervezetet a Pénzügyi, 
Szociális és Ügyrendi Bizottság, valamint az Oktatási-, Közművelődési-Turisztikai- és Sport 
Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok 
véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Kiemeli, hogy 
a 2023. évre tervezett fejlesztési feladatok 576.716.622,-Ft összegben valósultak meg. A 
bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottsági ülésen szóba került, hogy mennyi volt tavaly az önkormányzat által 
lekötött pénz, melyre azt a választ kapta, hogy volt értelme lekötni a pénzt, jó hozama volt. 
Hasznosan költötték el a pénzt év végén, például többek között a városi útépítésre. A bizottság 
javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzatnak nincs költségvetési hiánya, nincs 
hitele, sőt a rendelkezésre álló plusz forrást lekötötte. Ilyenre az elmúlt 20 évben nem volt példa. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: A közhatalmi bevételek alakulása fontos kérdés lesz a 
jövőben. 
 
Pap István Tibor polgármester: Igen, a következő években csökkenő adóbevétellel kell 
számolni. 
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Hegedűs Béla Tibor képviselő: Szeretné megköszönni a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak a 
pályázatok megvalósulása érdekében tett munkájukat. Köszönet illeti a vállalkozókat az adók 
határidőben történő befizetéséért is. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
2023. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

6/2024.(IV.25.) önkormányzati rendelet 
A 2023. évi pénzügyi terv végrehajtásáról 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 
 

4. napirendi pont: Beszámoló az önkormányzat és intézményeinél végzett belső 
ellenőrzési tevékenységről 

 
Pap István Tibor polgármester: A beszámolót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
megtárgyalta. Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottsági 
ülésen szóba került a Centrál étterem készletnyilvántartási rendszere, illetve az is, hogy 
érdemesebb lenne egy komolyabb szoftver vásárlásával az adminisztrációs hibákat 
kiküszöbölni. A bizottság javasolja a beszámoló elfogadását. 
 
Pap István Tibor polgármester: A belső ellenőr a jelentésében nem tett olyan megállapítást, 
amely intézkedést igényelne, jelentős problémát nem tárt fel. Kéri, akinek kérdése, észrevétele 
van, azt tegye meg. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva) Mivel kérdés, észrevétel nem 
volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 2023. évben végzett belső ellenőrzésről 
szóló éves ellenőrzési jelentést a beterjesztett tartalommal vegye tudomásul, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

67/2024. (IV.24) Kt. sz. határozat 
Beszámoló az önkormányzat és intézményeinél végzett belső ellenőrzési 

tevékenységről 
 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évben végzett belső 
ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési jelentést a beterjesztett tartalommal tudomásul veszi. 

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 
Határidő: azonnal 
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5. napirendi pont: A Szent György napi búcsú megrendezési jogának átengedése 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület tavaly is döntött a Búcsú megrendezési jogának 
átengedéséről, melyet az idén is a József Attila ÁMK szervezne, melyben a Mezőhegyes 
Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület nyújtana neki segítséget, a tavalyi évhez hasonlóan. Az 
előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja a Szent György napi búcsú megrendezési jogának átengedését. 
 
Kovács István képviselő: Köszöni a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 
nevében a lehetőséget. Az idei évben különös kihívást jelent majd az árusok elhelyezése az új 
facsemeték ültetése miatt, de mindent megtesznek a búcsú sikeres lebonyolítása érdekében. 
 
Pap István Tibor polgármester: A Mezőhegyesi Román Nemzetiségi Önkormányzat 
átvállalta a főzőverseny költségeinek jelentős részét, melyet ezúton is megköszön. Az OTP 
Bank az idei évben három városi rendezvényhez is nagy összegű támogatást biztosított. A Szent 
György napi rendezvények szervezésében több közfoglalkoztatott is részt vesz, munkájuk a 
jogszabályi előírások betartása mellett honorálva lesz. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A rendezvénysorozat alkalmából a Centrál étteremben lesz 
lehetőség svédasztalos étkezésre? 
 
Pap István Tibor polgármester: Svédasztalos étkezés nem lesz, de a Centrál étterem büfét 
fog üzemeltetni a rendezvény helyszínén. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt 
tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 
Képviselő-testület a 2024. április 28.-ai Szent György napi búcsú megrendezésének jogát 
engedje át a Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési Központnak azzal, hogy az ÁMK 
a szervezéshez a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület (Mezőhegyes Rózsa u. 
14/A.) segítségét is igénybe veheti, az ÁMK-t terhelje a rendezvény lebonyolításával 
kapcsolatos minden kötelezettség és felelősség, és a fentiekről az ÁMK és az egyesület külön 
írásbeli megállapodás kötésére legyen köteles, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

68/2024. (IV. 24.) Kt. számú határozat 
A Szent György napi búcsú megrendezési jogának átengedése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 2024. április 28.-ai Szent György napi búcsú 
megrendezésének jogát átengedi a Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési 
Központnak azzal, hogy az ÁMK a szervezéshez a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr 
Egyesület (Mezőhegyes Rózsa u. 14/A.) segítségét is igénybe veheti. 
Az ÁMK-t terheli a rendezvény lebonyolításával kapcsolatos minden kötelezettség és 
felelősség. 
A fentiekről az ÁMK és az egyesület külön írásbeli megállapodás kötésére köteles. 

Felelős: Verébné Sulyok Éva, ÁMK főigazgatója 
Határidő: 2024. április 28. 
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6. napirendi pont: A TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00047 számú „Mezőhegyesen 
aszfaltozatlan utcák útépítése” elnevezésű pályázat kivitelezés közbeszerzési 
eljárását lezáró döntés 

 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes Városi Önkormányzat a TOP_PLUSZ-1.2.3-
21-BS1-2022-00047 azonosító számú, „Mezőhegyesen aszfaltozatlan utcák útépítése” 
elnevezésű pályázaton bruttó 195.530.000,-Ft támogatásban részesült az Irányító Hatóság 
részéről. A projekt teljes összköltsége bruttó 201.429.901,-Ft. A pályázat megvalósításához 
nyílt közbeszerzési eljárás alkalmazásával kell kiválasztani a kivitelező személyét. Ennek 
keretében elkészülhet a Vadrózsa, Orgona, Pacsirta, Akácfa és Ruisz utcákban az útalap cseréje 
egy réteg aszfaltterítéssel, összesen 1064,88 méter hosszon. A nyílt, feltételes közbeszerzési 
eljárás keretén belül kilenc ajánlat érkezett, melyből három pályázó a megjelölt forráson belül 
adott árajánlatot. A legjobb ajánlat jelentősen alacsonyabb összeget tartalmazott, mint a 
megjelölt forrás, oly mértékben, hogy a Bíráló Bizottság a Kbt. 72. § (1) bekezdése alapján 
alacsony ár-indokolást kért a cégtől a rendkívül alacsony díjtételek miatt. Az Épít-Takarít 2004 
Bt. megküldte indoklását, azonban azt sem a műszaki szakemberek, sem pedig a Bíráló 
Bizottság nem tartotta megfelelőnek, így a Bíráló Bizottság azt javasolja, hogy a testület a 
második legkedvezőbb ajánlatot adó BÓLEM Építőipari Kft.-t hirdesse ki nyertesként. A 
nyertes kivitelező árajánlata nettó 119.903.663,-Ft volt, a pályázat keretében pedig nettó 
140.969.778,-Ft áll rendelkezésre. A két összeg közötti különbség nettó 21.066.115,-Ft. 
(bruttó.26.753.966,-Ft), melynek felhasználását a következő előterjesztés részletesen 
tartalmazza. Szeretné ezt a fennmaradt összeget a rendeltetésének megfelelően felhasználni, 
nem pedig visszautalni. Az elmúlt években már két esetben is volt arra példa, hogy a pályázataik 
megtakarított forrásaiból sikerült olyan többletfeladatokat elvégezni, amelyek nem szerepeltek 
az eredeti tervekben. Javasolja, hogy a fennmaradt összeget az Irányító Hatóság engedélyezési 
folyamata után a József Attila utca útalap cseréjére és aszfaltozására használja fel az 
önkormányzat, egy újabb közbeszerzési kiírásával. A mostani közbeszerzés nyertesének 
egységárait figyelembe véve körülbelül nettó 30 millió forintból a kivitelezés megvalósítható. 
A jelenleg fennmaradt pályázati forrást, mely nettó 21 millió Ft, hozzávetőlegesen nettó 9 millió 
Ft önerővel ki kellene egészíteni. Erre csak akkor lesz konkrétan szükség, ha az Irányító 
Hatóság hozzájárul a József Attila utcai útépítés pályázatba emeléséhez, tehát most a testület 
elvi döntésére van szükség csupán. Korábban döntött a testület arról, hogy jelentős összegű 
tartalékot képez arra az esetre, ha magasabb ajánlati árak érkeznek, mint a megjelölt forrás. Ez 
most nem így történt, tehát lehetőség van arra, hogy a tartalék forrást további útaszfaltozásra 
használják fel. Javasolja, hogy a beruházási szabályzat szerinti három árajánlat beszerzése után 
a legkedvezőbb ajánlatot adó vállalkozással épüljön meg az Alkotmány utca nyugati oldalán is 
az aszfaltburkolat, önerőből. Ezzel egy sokakat érintő utca teljes hosszában végleges burkolatot 
kaphat. A kivitelezésre rendelkezésre álló összeg maximum bruttó 9.042.400,-Ft lehet, forrása 
az önkormányzat 2024. évi költségvetésének tartaléka. Az első, a közbeszerzés lezárásáról 
szóló előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja a közbeszerzési eljárást lezáró döntésről szóló határozat határozattá emelését. 
 
Magyar Tibor képviselő: A József Attila utca tervei rendelkezésre állnak? 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Igen, sőt a város minden aszfaltozatlan utcája 
rendelkezik kiviteli és engedélyezési tervekkel. 
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Hegedűs Béla Tibor képviselő: Az Épít-Takarít 2004 Bt. megtámadhatja a Bíráló Bizottság 
döntését, és ezáltal a testület döntését? 
 
Pap István Tibor polgármester: Igen, de nagyon reméli, hogy erre nem kerül sor, mert akkor 
a kivitelezés nagyon elhúzódhat. A Bt. ajánlatában megjelölt ár irreálisan alacsony, a 
szakértőknek is az a véleménye, hogy az ajánlattevő által közölt információk nem indokolják 
megfelelően, hogy a szerződés az adott áron teljesíthető. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A szakmai bizottság lelkén szárad, ha mégis hibáztak. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ő a silány kivitelezéstől jobban tart, a cél ezt elkerülni. A 
közbeszerzési eljárás elindításakor a korábbi tervezői költségbecslést aktualizálták, hiszen az 
árak változtak. A legtöbb ajánlat egyébként 140.000 millió Ft körül érkezett. Kéri a további 
kérdéseket, észrevételeket. Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel nem volt. Tájékoztatja 
a testületet, hogy a témában a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 27. § (5) 
bekezdése értelmében a közbeszerzési eljárást lezáró döntést a Képviselő-testületnek név 
szerinti szavazással kell meghoznia. A névszerinti szavazás tárgya a „Mezőhegyesen 
aszfaltozatlan utcák útépítése” – közbeszerzési eljárást lezáró döntés – az eljárás eredményessé 
nyilvánítása, és a nyertes ajánlattevő meghatározása. Felkéri a jegyző urat a név szerinti 
szavazás lebonyolítására.  
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Szavazni igennel és nemmel lehet, tartózkodásra nincs lehetőség. 
Kérdezi a testület tagjait, ki az, aki egyetért azzal, hogy a testület a „Mezőhegyesen 
aszfaltozatlan utcák útépítése” tárgyban lefolytatásra került közbeszerzési eljárásban az Épít-
Takarít 2004 Bt. ajánlatát nyilvánítsa érvénytelennek, a BÓLEM Építőipari Kft. ajánlatát pedig 
nyilvánítsa érvényesnek, az eljárás nyertese a BÓLEM Építőipari Kft. (ügyvezető Mochnács 
Pál, 5600 Békéscsaba, Őszi u. 3.) ajánlattevő legyen 119.903.663-Ft-os egyösszegű nettó 
ajánlati árral, 84 hónap jótállási időtartammal, és a feltételes közbeszerzési eljárást nyilvánítsa 
eredményesnek, valamint a nyertes ajánlattevővel akkor lépjen hatályba a vállalkozási 
szerződés, ha a közbeszerzési eljárás szabályszerűségét vizsgáló államkincstári eljárás 
támogató tartalmú eredménnyel zárul.    
 
Személy szerint szólítja a polgármestert és a képviselőket.  

Pap István Tibor polgármester  „igen”    
Jeszenka Zoltán alpolgármester  „igen”    
Fekete Attila képviselő    távol  
Hegedűs Béla Tibor képviselő  „igen” 
Kovács István képviselő   „igen”   
Krcsméri Tibor képviselő   „igen”         
Magyar Tibor képviselő   „igen”     
Tarkó Gábor képviselő   „igen”  
Uj Zoltán képviselő    „igen”   
 

A név szerinti szavazás tényét igazoló jelenléti ív a jegyzőkönyv mellé csatolva. 
 
Pap István Tibor polgármester: A név szerinti szavazás eredményeként megállapította, hogy 
a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő, a képviselő-testület 8 szavazattal, 
ellenszavazat, és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.  
A határozatot a polgármester kihirdette:  
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69/2024. (IV. 24.) Kt. számú határozat 
A TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00047 számú „Mezőhegyesen aszfaltozatlan utcák 

útépítése” elnevezésű pályázat kivitelezés közbeszerzési eljárását lezáró döntés 
 

Az ajánlatkérő nevében eljáró Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a bírálóbizottság 
javaslata alapján az alábbi döntéseket hozza: 
Az Épít-Takarít 2004 Bt. ajánlatát érvénytelennek nyilvánítja, a BÓLEM Építőipari Kft. 
ajánlatát pedig érvényesnek nyilvánítja. 
Az eljárás nyertese a BÓLEM Építőipari Kft. (ügyvezető Mochnács Pál, 5600 Békéscsaba, Őszi 
u. 3.) ajánlattevő 119.903.663-Ft-os egyösszegű nettó ajánlati árral, 84 hónap jótállási 
időtartammal. 
A Képviselő-testület a feltételes közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja. A nyertes 
ajánlattevővel akkor lép hatályba a vállalkozási szerződés, ha a közbeszerzési eljárás 
szabályszerűségét vizsgáló államkincstári eljárás támogató tartalmú eredménnyel zárul.    

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
7. napirendi pont: A TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00047 számú „Mezőhegyesen 

aszfaltozatlan utcák útépítése” elnevezésű pályázat további forrásfelhasználás elvi 
döntése 

 
Pap István Tibor polgármester: A 6. napirendi pontban már ismertette a pályázat további 
forrásfelhasználásának lehetőségét, a József Attila utcára, valamint a további, önerőből történő 
útépítés lehetőségéről is. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Az 
építőiparban észrevehetően kevesebb a munka, és alacsonyabbak az árak. A bizottság javasolja 
a József Attila utca lakóút aszfaltozott útépítését és az Alkotmány utca nyugati oldalának 
aszfaltozását is, a határozati javaslatoknak megfelelően. 
    
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület hozzon elvi 
döntést arról, hogy a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00047 számú „Mezőhegyesen 
aszfaltozatlan utcák útépítése” elnevezésű pályázat kivitelezés közbeszerzési eljárását lezáró 
döntése után a pályázati forrásból fennmaradó nettó 21.066.115,-Ft (bruttó 26.753.966-Ft) 
összeg további felhasználása érdekében kérelemmel forduljon az Irányító Hatósághoz, melyben 
kezdeményezze, hogy a vonatkozó Pályázati Felhívás feltételeinek megfelelő módon az 
Irányító Hatóság a Támogatási Szerződés módosításának keretében engedélyezze a jelenleg 
induló kivitelezés keretében megvalósuló Mezőhegyes, Ruisz Gyula utcához kapcsolódó, 
önkormányzati tulajdonú, 509 hrsz-ú József Attila utca lakóút aszfaltozott útépítését, továbbá a 
Képviselő-testület vállalja, hogy az Irányító Hatóság kedvező döntése esetén a fennmaradó 
pályázati forrást kiegészíti saját erővel a József Attila utca aszfaltozott útépítésének 
megvalósítása érdekében és hatalmazza fel a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében szükséges intézkedéseket megtegye, illetve a Támogatási Szerződés módosítását 
aláírja, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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70/2024. (IV. 24.) Kt. számú határozat 
A TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00047 számú „Mezőhegyesen aszfaltozatlan utcák 

útépítése” elnevezésű pályázat további forrásfelhasználás elvi döntése 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete elvi döntést hoz arról, hogy a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-
BS1-2022-00047 számú „Mezőhegyesen aszfaltozatlan utcák útépítése” elnevezésű pályázat 
kivitelezés közbeszerzési eljárását lezáró döntése után a pályázati forrásból fennmaradó nettó 
21.066.115-Ft. (br.26.753.966-Ft) összeg további felhasználása érdekében kérelemmel fordul 
az Irányító Hatósághoz. 
A kérelemben kezdeményezi, hogy a vonatkozó Pályázati Felhívás feltételeinek megfelelő 
módon az Irányító Hatóság a Támogatási Szerződés módosításának keretében engedélyezze a 
jelenleg induló kivitelezés keretében megvalósuló Mezőhegyes, Ruisz Gyula utcához 
kapcsolódó, önkormányzati tulajdonú, 509 hrsz-ú József Attila utca lakóút aszfaltozott 
útépítését.        
A Képviselő-testület vállalja, hogy az Irányító Hatóság kedvező döntése esetén a fennmaradó 
pályázati forrást kiegészíti saját erővel a József Attila utca aszfaltozott útépítésének 
megvalósítása érdekében. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges 
intézkedéseket megtegye, illetve a Támogatási Szerződés módosítását aláírja.  

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület döntsön 
arról, hogy az önkormányzati tulajdonú Mezőhegyes, Alkotmány utca nyugati oldalán lévő 
útalapot aszfaltburkolattal látja el, a kivitelezésre rendelkezésre álló összeg maximum bruttó 
9.042.400,-Ft lehet, forrása az önkormányzat 2024. évi költségvetésének tartaléka és a 
kivitelezés érdekében hatalmazza fel a polgármestert, hogy a város Beszerzési Szabályzata 
szerinti eljárás lefolytatása után a legkedvezőbb árajánlatot adó útépítési vállakozással 
szerződést kössön, adjon megbízást műszaki ellenőri feladatok ellátására, illetve gondoskodjon 
a forgalombahelyezéssel kapcsolatos hatósági eljárás lefolytatásáról, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

71/2024. (IV. 24.) Kt. számú határozat 
Alkotmány utca nyugati oldalának aszfaltozása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete dönt arról, hogy az önkormányzati tulajdonú 
Mezőhegyes, Alkotmány utca nyugati oldalán lévő útalapot aszfaltburkolattal látja el. 
A kivitelezésre rendelkezésre álló összeg maximum bruttó 9.042.400-Ft lehet, forrása az 
önkormányzat 2024. évi költségvetésének tartaléka. 
A kivitelezés érdekében felhatalmazza a polgármestert, hogy a város Beszerzési Szabályzata 
szerinti eljárás lefolytatása után a legkedvezőbb árajánlatot adó útépítési vállakozással 
szerződést kössön, adjon megbízást műszaki ellenőri feladatok ellátására, illetve gondoskodjon 
a forgalombahelyezéssel kapcsolatos hatósági eljárás lefolytatásáról. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 
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8. napirendi pont: A 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított 
építőanyagokról III. 

 
Pap István Tibor polgármester: A tavalyi évhez hasonlóan az idei évben is lehetőség nyílt 
lakossági járdaépítésre, melyben a magántulajdonú ingatlanok előtti közterületi járdákat a lakók 
saját munkaerejükkel, de az önkormányzat által biztosított építőanyagból felújíthatják. Eddig 2 
fő igényelt, most újabb igénylés érkezett. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja az építőanyag biztosítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a lakossági 
járdaépítési akció keretében az alábbi lakosnak biztosítson térítésmentesen építőanyagot az 
ingatlanja előtti közterületi járda felújításához: Majlátiné Simonfi Henrietta, Kossuth utca 49. 
– 6,0 q cement, 3,5 m3 dunai sóder; a kérelmező az építőanyagot kizárólag járdaépítésre legyen 
jogosult és köteles felhasználni, és köteles az elkészült szakaszt legkésőbb 2024.07.31.-ig 
átadni a forgalomnak, továbbá kérje fel a testület Karancsi Norbert műszaki ügyintézőt, hogy a 
döntésről értesítse a kérelmezőt, és ellenőrizze a járdafelújítás határidőre történő teljesítését, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

72/2024. (IV. 24.) Kt. számú határozat 
A 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról III. 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a lakossági járdaépítési akció 
keretében az alábbi lakosnak biztosít térítésmentesen építőanyagot az ingatlanja előtti 
közterületi járda felújításához: 

- Majlátiné Simonfi Henrietta, Kossuth utca 49. – 6,0 q cement, 3,5 m3 dunai sóder; 
A kérelmező az építőanyagot kizárólag járdaépítésre jogosult és köteles felhasználni, és köteles 
az elkészült szakaszt legkésőbb 2024.07.31.-ig átadni a forgalomnak. 
Felkéri Karancsi Norbert műszaki ügyintézőt, hogy a döntésről értesítse a kérelmezőt, és 
ellenőrizze a járdafelújítás határidőre történő teljesítését. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2024. július 31. 

 
9. napirendi pont: Hegyi-Vass Zsófia Mezőhegyes, Templom u. 3/1. lakás bérlőjének 

kérelme 
 

Pap István Tibor polgármester: Hegyi-Vass Zsófia Mezőhegyes, Templom u. 3/1. szám alatti 
lakos azzal a kérelemmel fordult a tisztelt Képviselő-testülethez, hogy engedélyezze számára 
az általa bérelt, önkormányzati tulajdonban levő lakásba klíma berendezés felszerelését, illetve 
azt, hogy a klíma beszerelési költsége havonta, részletekben a bérleti díjból levonásra kerüljön. 
Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés 
a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
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Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja Hegyi-Vass Zsófia kérelmének támogatását. 
 
Magyar Tibor képviselő: Ezzel a lakás komfortfokozata magasabb lesz? 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Nem lesz, hiszen a Templom utcai lakások a legmagasabb 
komfortfokozatban vannak. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 
önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 
10/2013. (V.6.) önkormányzati rendelet 2.§ (2) bekezdés d) pontja szerinti jogkörében eljárva, 
Hegyi-Vass Zsófia Mezőhegyes, Templom u. 3/1. szám alatti lakos kérelmének adjon helyt, és 
engedélyezze a bérlakásban, a lakáshoz tartozó loggia belső falán a párkány alá légkondicionáló 
(klíma) berendezés szakszerű, – a jogszabályi feltételeknek való megfeleléssel való – 
felszerelését azzal a feltétellel, hogy a berendezés és a felszerelés költsége a bérlőt terhelje, és 
a bérleti idő lejártát követően a berendezést ne szerelhesse le, továbbá a bérlő számlával igazolja 
a klíma berendezés és a beszerelés költségeit, melyek mértékéig az önkormányzat tulajdonában 
lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) önkormányzati 
rendelet 9. §-a alapján lakbérmérséklésben részesül akként, hogy a rendelet 40. §-ában 
megállapított, rá irányadó lakbérnek a felét (50%-át) fizeti minden hónapban addig, amíg a 
számlával igazolt költségei meg nem térülnek és kérje fel a jegyzőt, hogy a bérlővel kösse meg 
a külön megállapodást a munka elvégzéséről és fentiek szerinti elszámolásáról, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

73/2024. (IV. 24.) Kt. számú határozat 
Hegyi-Vass Zsófia Mezőhegyes, Templom u. 3/1. lakás bérlőjének kérelme 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és 
helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) önkormányzati rendelet 2.§ (2) 
bekezdés d) pontja szerinti jogkörében eljárva, Hegyi-Vass Zsófia Mezőhegyes, Templom u. 
3/1. szám alatti lakos kérelmének helyt ad, és engedélyezi a bérlakásban, a lakáshoz tartozó 
loggia belső falán a párkány alá légkondicionáló (klíma) berendezés szakszerű, – a jogszabályi 
feltételeknek való megfeleléssel való – felszerelését azzal a feltétellel, hogy a berendezés és a 
felszerelés költsége a bérlőt terheli, és a bérleti idő lejártát követően a berendezést nem 
szerelheti le. 
A bérlő számlával igazolja a klíma berendezés és a beszerelés költségeit, melyek mértékéig az 
önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 
10/2013. (V.6.) önkormányzati rendelet 9. §-a alapján lakbérmérséklésben részesül akként, 
hogy a rendelet 40. §-ában megállapított, rá irányadó lakbérnek a felét (50%-át) fizeti minden 
hónapban addig, amíg a számlával igazolt költségei meg nem térülnek.  
Felkéri a jegyzőt, hogy a bérlővel kösse meg a külön megállapodást a munka elvégzéséről és 
fentiek szerinti elszámolásáról. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 
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10. napirendi pont: Az ÁMK Óvodás és Bölcsődés jótékonysági rendezvényének 
támogatása 

 
Pap István Tibor polgármester: 2024. április 13.-án zajlott le a szülői munkaközösség és a 
József Attila ÁMK Óvodája és Bölcsődéje jótékonysági rendezvénye. A testület tagjaival 
korábban informális ülés keretében abban maradtak, hogy ezt a rendezvényt 300.000, -Ft-tal 
támogatja az önkormányzat. Mivel a rendezvény óta testületi ülés nem volt, így jelen ülésen 
tudja a testület a megbeszélt támogatási összeget jóváhagyni. Javasolja a fenti összeg 
jóváhagyását. Kéri, akinek kérdése, véleménye, észrevétele van, tegye meg. Mivel kérdés, 
vélemény, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 300.000.-Ft 
azaz háromszázezer forint anyagi támogatás biztosítson a szülői munkaközösség és a József 
Attila ÁMK 2024. április 13.-ai Óvodás és Bölcsődés jótékonysági rendezvényére, mely összeg 
fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete legyen és kérje fel 
a pénzügyi csoportot, hogy gondoskodjon a támogatás összegének átutalásáról az ÁMK részére, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

74/2024. (IV. 24.) Kt. sz. határozat 
Az ÁMK Óvodás és Bölcsődés jótékonysági rendezvényének támogatása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 300.000.-Ft azaz háromszázezer 
forint anyagi támogatás biztosít a szülői munkaközösség és a József Attila ÁMK 2024. április 
13.-ai Óvodás és Bölcsődés jótékonysági rendezvényére. 
Az összeg fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felkéri a pénzügyi csoportot, hogy gondoskodjon a támogatás összegének átutalásáról az ÁMK 
részére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2024. április 30. 

 
11. napirendi pont: Polacsik Attila vállalkozói díja 

 
Pap István Tibor polgármester: Polacsik Attila temető üzemeltető eddig működési 
támogatást kapott az önkormányzattól. 2023. őszén az önkormányzat újra megpályáztatta a 
feladat ellátását, és Polacsik Attila ajánlata úgy lett elfogadva, hogy nem a díj volt a döntő 
szempont a két pályázó között, mert a Piéta Bt. nem is adott meg díjazást erre a tevékenységre 
vonatkozóan. A javaslata az, hogy ez a támogatás Polacsik Attila új, 2023. novembertől 
érvényes szerződésében már üzemeltetési szolgáltatási díj legyen, így azonban az általa eddig 
támogatásként kapott 275.000,-Ft/negyedév összeg már nem helytálló, mert ez a tevékenység 
ÁFA köteles, számlát állít ki róla a vállalkozó. Ez az összeg negyedévente 74.250,-Ft, egy évre 
297.000,-Ft, tehát a vállalkozó díja így bruttó 1.397.000,-Ft/évre módosulna. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Csoda, hogy a vállalkozó eddig nem kért díjemelést. A temető 
kerítése, a lóversenypálya felé eső oldalon nagyon rossz állapotban van, azt mihamarabb rendbe 
kellene tenni. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye, észrevétele van, 
tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy 
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a Képviselő-testület Polacsik Attila temető üzemeltető üzemeltetési szolgáltatási díját bruttó 
1.397.000,-Ft/év összegre emelje fel 2024. január 1.-jétől, mely összeg fedezete az 
önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete legyen, és kérje fel a 
polgármestert, hogy gondoskodjon a vállalkozó szerződésének módosításáról, és azt utólag 
mutassa be a testületnek, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

75/2024. (IV. 24.) Kt. sz. határozat 
Polacsik Attila vállalkozói díja 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Polacsik Attila temető üzemeltető 
üzemeltetési szolgáltatási díját bruttó 1.397.000,-Ft/év összegre emeli fel 2024. január 1.-jétől. 
Az összeg fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a vállalkozó szerződésének módosításáról, és azt 
utólag mutassa be a testületnek 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2024. április 30. 

 
Bejelentések  
 

1. Fekete Attila képviselő kérelme 
 
Pap István Tibor polgármester: A képviselő-testület a 40/2024. (III.7.) Kt. sz. határozatában 
döntött arról, hogy egymillió forintos keretösszeget állapít meg a gázrobbanással érintett 
Mezőhegyes Ómező 29. szám alatti lakások felújítására, melynek koordinálásával Fekete Attila 
képviselőt bízta meg. Kérelmében leírja, hogy tekintettel arra, hogy a felújítás anyagköltsége 
meghaladta az 1 millió Ft-os keretösszeget, a számla végösszege bruttó 1.278.400,- Ft lett, ezért 
kéri a Képviselő-testületet, hogy emelje meg a korábban megállapított összeget 278.400, - Ft-
tal. 
 
Uj Zoltán képviselő: Örömteli dolog, hogy elkészült a két lakás. Meg kell köszönni Fekete 
Attila képviselőnek az elvégzett munkáját, hiszen munkadíj felszámolása nélkül tette mindezt. 
 
Pap István Tibor polgármester: Fekete Attila átküldte a részletes számlát, amely valóban 
csak és kizárólag anyagköltséget tartalmazott.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A lakók visszaköltöztek már az ingatlanjaikba?  
 
Pap István Tibor polgármester: A robbanással érintett lakás tulajdonosai még nem, a 
szomszéd lakás tulajdonosa igen. 
 
Magyar Tibor képviselő: Fekete Attila képviselő a közösségi médiában feltett egy posztot az 
ingatlan felújításáról. Kéri, hogy a posztban az önkormányzat is szerepeljen a támogatók között. 
 
Pap István Tibor polgármester: A városi havilapban is megjelenik majd egy rövid 
köszönetnyilvánítás, melyet kifejezetten Tóth Józsefné kérelmezett. Kéri, akinek további 
kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki 
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egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 40/2024. (III.7.) kt. sz. határozatában a 
gázrobbanással érintett Mezőhegyes Ómező 29. szám alatti lakások felújítására meghatározott 
egymillió forintos keretösszeget további 278.400,-Ft-tal egészítse ki, a többlet anyagköltségek 
miatt, mely plusz támogatás fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi 
többlete legyen, és kérje fel a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

76/2024. (IV.24.) Kt. sz. határozat 
A gázrobbanással érintett Ómező 29. szám alatti lakások felújítása támogatásának 

kiegészítése 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 40/2024. (III.7.) kt. sz. 
határozatában a gázrobbanással érintett Mezőhegyes Ómező 29. szám alatti lakások felújítására 
meghatározott egymillió forintos keretösszeget további 278.400,-Ft-tal egészíti ki, a többlet 
anyagköltségek miatt.  
A plusz támogatás fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2. „Békés Megyéért” kitüntető díj 

 
Pap István Tibor polgármester: Írásban megkereste Zalai Mihály úr, a Békés Vármegyei 
Önkormányzat elnöke azzal, hogy a „Békés Megyéért” kitüntető díjra várnak javaslatot 2024. 
május 31.-éig. A kitüntetéssel a Békés Vármegyei Önkormányzat célja, hogy elismerje azon 
személyek, kollektívák tevékenységét, akik Békés megye társadalmi, gazdasági, tudományos 
fejlődéséért, nemzetközi kapcsolatai erősítéséért, valamint a művészeti és kulturális élet, 
továbbá a sport területén kimagasló eredményeket értek el. Várja a kitüntetésben részesíteni 
kívánt személyre, illetve kollektívára vonatkozó javaslatot. Amennyiben van a testületnek 
szándéka és javaslata erre a jutalmazásra jelölni valakit, azt már a következő hónap zárt ülésén 
vitatja meg a testület. 
 

3. Békés Megyei Hírlapban cikk megjelentetése 
 
Pap István Tibor polgármester: Megkereste Kmetykóné Molnár Márta újságíró, azzal, hogy 
április 27.-én emelt példányszámban jelenik meg a Békés Megyei Hírlap Extra száma, melyben 
Településeink címmel, külön összeállításuk lesz, melyet önkormányzatoknak ajánlanak fel és 
nagyon sok település él a lehetőséggel. Elmondta, hogy fontos lenne az önkormányzat 
megjelenése, mert a hirdetők a 35 éve város Mezőhegyes cikk támogatására hirdetnek. Azt 
ígérte, kedvezményt is ad, hiszen fontos a város megjelenése. A megjelenés ára bruttó 76.200,-
Ft, melyet előzetesen elfogadott, a megrendelő lapot aláírta, mert a lap elkészül a testületi ülés 
időpontjáig, így kéri, hogy a testület ezt vegye tudomásul. 
 
A következő munkaterv szerinti ülés időpontja 2024. május 29.  
A munkaterv szerinti napirend:  

1) Tájékoztató a település közrendjéről és közbiztonsága helyzetéről 
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2) Tájékoztató a mezőhegyesi polgárőr szervezetek tevékenységéről 
3) Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 
4) A József Attila ÁMK Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központja 2023. évi 
szakmai munkája eredményességének értékelése 

Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Lakossági kérés érkezett hozzá arra vonatkozóan, hogy a 
temetőben, a ravatalozó bal oldalán, 30-40 méter hosszú járdaszakasz készítése lenne szükséges 
és célszerű, mert temetéskor csak sáron keresztül tudnak eljutni a sírokig. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A március 15.-i svédasztal megszervezése milyen 
eredménnyel zárult? Kéri az erre vonatkozó kimutatást. 
 
Pap István Tibor polgármester: Rendben, e-mailben el fogják küldeni képviselő úrnak. 
Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés nem 
hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Magyar Tibor és Uj Zoltán képviselőket. A 
Képviselő-testület ezután a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 46. § (2) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján zárt ülést tart, állásfoglalást igénylő 
személyi ügy tárgyalása okán. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri 
Hivatal munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1512 órakor – berekesztette. A 
SZMSZ szerint, akik a zárt ülésen nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 
 
 

K. m. f. 
 

 
        Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc 
           polgármester                         jegyző 

 
 
   
         Magyar Tibor                                 Uj Zoltán 
               képviselő              képviselő 
 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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